
 

 
 

公安委員会定例会議(第10回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年４月９日(水) 

午後２時11分 ～ 午後３時31分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議の会議録 

 総務室から、令和７年第９回公安委員会定例会議の会議録について伺 

いがあり了承した。 

⑵  警察署協議会委員の委嘱候補者の上申 

 総務室から、警察署協議会委員の委嘱候補者の上申について伺いがあ 

り了承した。 

⑶  愛媛県警察会計監査に関する訓令に基づく会計監査の令和６年度実施 

結果及び令和７年度実施計画について 

警務部から、会計監査の令和６年度実施結果及び令和７年度実施計画 

について伺いがあり了承した。 

⑷  道路交通法第44条第２項第２号に基づく公安委員会の合意と公示 

交通部から、道路交通法に基づく公安委員会の合意と公示につい 

て伺いがあり了承した。 

⑸  運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、15件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

 

 ２ 報告事項 

⑴  令和７年「春のプロムナードコンサート」開催予定 

 総務室長から、令和７年「春のプロムナードコンサート」開催予定に

ついて報告があった。 

 委員から「このコンサートは屋外で行われているもので、楽しみにし

ている。実際聴いたこともあるが、気持ちよく素晴らしい取組であった

ため是非とも続けていただきたい」との発言があった。 

 委員から「コンサート前に防犯や交通安全に関する講話も行われてい

るため、通行中の方にも呼びかけることができ、警察の取組に対する理

解が深まると思う。暑くなる時期で大変だろうと思うが是非とも継続し

てほしい」との発言があった。 

 委員から「屋外で音楽が聴けるというのは貴重な機会でもあると思う。

県民に対して警察の理解を深めていただく、とてもよい取組であるため



 

 
 

頑張っていただきたい」との発言があった。 

⑵  令和７年度警察官（大学卒）採用試験の申込状況 

 警務部長から、令和７年度警察官（大学卒）採用試験の申込状況につ

いて報告があった。 

 委員から「採用情勢が厳しくなる中、引き続き頑張っていただきたい。

また、採用した職員の能力を伸ばすため、やる気を引き出すような育成

にも心掛けていただきたい」との発言があった。 

 委員から「厳しい採用情勢であるが警察の魅力である正義感に訴え、

中高生に対しても採用活動を行うとのことであり、インターンシップ等

を積極的に行い、警察への希望者を増やす取組を行っていただきたい」

との発言があった。 

 委員から「警察学校での入校式に出席し、入校生の荘厳な礼式を見て

非常に感銘を受けた。採用した職員は素晴らしい志を持ち、特に女性は

依然高い受験倍率の中でも応募しているので、愛媛の治安を守るため、

高い志や豊かな人間性を持った立派な警察官に育てていただきたい。ま

た、採用のためのプロジェクトチームを発足されたとのことで、活躍に

期待している」との発言があった。 

⑶  松山市山西町における殺人事件の発生・検挙（松山西署） 

  刑事部長から、松山市山西町における殺人事件の発生・検挙について

報告があった。 

 委員から「犯行動機や事件に至る原因については、しっかりと究明し

てほしい」との発言があった。 

 委員から「非常に痛ましい事件である。原因究明を徹底して行い、全

国においても同様の事案が少しでも減るようにしてほしい」との発言が

あった。 

 委員から「親子間の惨たる事案である。原因についてしっかりと追及

して同様の事案が起きないようにしてほしい」との発言があった。 

⑷  今治市林野火災における警察活動 

 警備部長から、今治市林野火災における警察活動について報告があっ

た。 

 委員から「山林火災は今後も起こりうることである。鎮圧は天候によ

るところもあろうかと思うが、各種警察活動は続けてほしい」との発言

があった。 

 委員から「今回の山林火災発生時には、他県においても同時期に発生

しており、連日報道もなされ対応は非常に大変であったと思う。野焼き

が出火原因となる場合もあるため、適切に取締りを行うなど各種警察活

動を徹底してほしい」との発言があった。 

 委員から「山林火災は起こってしまうと人間の力では抗えないものが

あるが、今回は自治体と一体となった活動により、死者を出すことはな

かった。警察では火事場泥棒のような地域の不安を煽る犯罪が発生しな

いよう防犯活動に努めていただき感謝申し上げる。これからもこのよう

な事案には部門の垣根を越えて協力し、適切に対応していただきたい」

との発言があった。 

⑸  監察案件に関する報告 



 

 
 

 警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑹  令和７年度監察実施計画 

 警務部から、令和７年度監察実施計画について報告があった。 

⑺  令和６年度中の一般職員に対する教養実施状況 

 警務部から、令和６年度中の一般職員に対する教養実施状況について

報告があった。 

   

３ その他 

   なし   
  以 上 


